
Q2. ①合同求人チラシに掲載した結果を教えてください

回答数 構成比

応募有 18 45.0%

応募無 22 55.0%

計 40 100.0%

②、①で応募有に回答した方で採用について

回答数 構成比

採用有 9 56.3%

選考中 0 0.0%

採用無 7 43.8%

計 16 100.0%

②’採用有の場合、採用人数（３件無回答）

回答数 構成比

１人 6 100.0%

２人 0 0.0%

３人 0 0.0%

４人 0 0.0%

５人以上 0 0.0%

計 6 100.0%

③、②で採用有に回答した方で雇用形態について

回答数 構成比

正社員 2 22.2%

パート 4 44.4%

アルバイト 3 33.3%

派遣社員 0 0.0%

その他 0 0.0%

計 9 100.0%
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④、②で採用有に回答した方で、地域について

回答数 構成比

愛西市内 5 55.6%

それ以外 4 44.4%

計 9 100.0%

Q3

またお願いしたいです。

残念ながらその採用させていただいた方は辞めてしまいました

ので掲載またお願いしたいところです。検討中ではあるところ

です。

いつ、どこの地域に配布したのか知りませんでした。どんな原案

かも知りません。ポストなのか新聞広告なのか知りません。

次回もありましたらまたぜひ教えてください

大変助かりました。ありがとうございます。

今回無料ということで掲載しましたが建設業の現場施工管理は

ハローワークを使っても採用、応募は難しいといわれておりそ

の結果だと思います。

今回の合同求人チラシ掲載についてご意見をお聞かせください。

弊社求人の掲載ありがとうございました。採用はできませんでし

たが貴重なご提案、ご対応ありがとうございます。

１人でも反響がありよかったです。

今回のチラシで良い人材を採用することができてすごく助かり

ました。次回又あればぜひ掲載したいと思います。

チラシに掲載することはあまりないのでよかったと思います。

応募につながればもっと助かりますが。

広域に求人のPRができたので助かりました。
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